HAMPABNAIOLWNE KOJIOHKU

\Y//

BUBTEX
vivtech

— GB112

038

0

@d2 02

- Hanpasnstowye KonoHKm

Matepuan: cranb 1.7131-720 HV 30

k
% |
GB11212080 80
GB11212100 12 100 16 4 4
GB11212120 120
GB11218120 120
GB11218140 18 140 p)) 7 6
GB11218160 160
GB11224120 120
GB11224160 2% 160 28 7 6
GB11224200 200
GB11230160 160
GB11230200 30 200 35 7 6
GB11230240 240
— GB113 { HanpasnsioLuye KoMOHKM
08
. Marepuan: cranb 1.7131-720 HV 30
2l
\ / —
| f 8
1 [*=]
H I
% |
GB11312100 " 100 A
GB11312125 125
GB11318100 100
GB11318125 18 125 7
GB11318160 160
GB11324120 120
GB11324160 2% 160 7
GB11324200 200
GB11330160 2 160 ;
GB11330240 240
— GB114 } HanpasnsioLuye KoNOHKM
2 p
ol (m] -
i vaia ! FHE1Y 1 g Martepuan: 1.7139 ca 700 HV
s
1 - — 1
0
K 02 | O D
L L2 |
- L -—
| GB11410060 | 60 GB1141880 80 GB11430120 | 120 |
GB11410080 80 GB11418100 100 GB11430140 140
GB11410100 | o | || o 100 GB11418120 120 GB11430160 160
GB11410120 120 GB11418140 6 | s 1ol x| 4 GB11430180 6 | 7 1361 35| 30 |18
GB11410140 140 GB11418160 160 GB11430200 200
GB11410160 160 GB11418180 180 GB11430250 250
GB1141280 80 GB11418200 200 GB11430280 280
GB11412100 100 GB11418250 250 GB11430320 320
GB11412120 | |, || | g, [0 GB11424100 100
GB11412140 140 GB11424120 120
GB11412160 160 GB11424140 140
GB11412180 180 GB11424160 160
araaise | | 6 || T My
GB11424200 200
GB11424250 250
GB11424280 280

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

@ CAD reference point




- DME —™

HANPABNAOLWWUE CUCTEMbBI 414 NIUT BbITAIKUBAHUA

‘ Hanpaensioiue cuctembl AN NAUT BbiTankupanus K758 \L K7580 —

@ CAD reference point

Marepuan: 1.7130

- < -
08
‘ \
<| € = e
SIS S S
Q Q '
>
K75801016 16 50
K75801020 20 70
K75801026 2% 10 0 s o 100 0
K75801036 36 120
K75801620 20 70 45
K75801626 26 16 30 2 35 100 50
K75801636 36 120 60
L
Hanpasnmom,me KOJIOHKK ‘
Matepuan: cranb 1.7131
800-1000 N/mm?
60 +-2 HRc
04
el 2 ,7,7,17,7,7,7
8/ g
u 2
+0.1 g
| L +005
SP24050 50 M8 x 60 SP36130 3 130 " " 1 M10x 150
SP24060 60 M8x70 SP36140 140 M10x 160
SP24070 ” 70 0 0 15 M8 x80 SP48080 80 M12x 100
SP24080 80 M8 x 90 SP48090 90 M12x 110
SP24090 90 M8 x 100 SP48100 100 M12x120
SP24100 100 M8x 110 SP48110 110 M12x 130
SP36060 60 M10x80 SP48120 48 120 13 13 20 M12x 140
SP36070 70 M10x90 SP48130 130 M12x 150
SP36080 80 M10x 100 SP48140 140 M12x 160
SP36090 36 90 1 1 18 M10x 110 SP48160 160 M12x180
SP36100 100 M10x 120 SP48180 180 M12x200
SP36110 110 M10x 130
SP36120 120 M10x 140

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6;

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

*DIN 912 - 12.9 (He BKMoYeHO)

Ten./gakc +7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru




HANPABNAIOLWWUE KONTOHKU ‘II.' %ﬁ%}ﬁ

F1020 } HanpasnsioLLye KONoHKM ‘

Matepuan: cranb 1.7131 HRC 60

ont-bs
oy

Mpumep 3aka3a (F1020 + d1+ L): F1020009040

oo o |on|ov oo jov|[on |[on [on o o (o o o o | wo [ wo | wo
o
PR R N ) B R BN B [V (W [ R (TR T [N [N [T S G PN PN T

{D CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



HANPABJIAIKOLLIWE KONOHKK

— F1040

BUBTEX
vivtech

\Y//

Hanpasnatowmit KoNoHKa Ana CUcTeMbl TOSIKAHNA ‘

LAy

Matepuan: cranb 1.7131 60 HRC- 720 HV 30

4 4 4 Mé 16
5 5 4 M8 17
6 6 5 M10 20
8 8 6 M12 25
8 8 7 M16 30

HanpasnatoLuue KOMOHKN

R08 \
< (800 - 1000) Nmm2
32 08 (60:2) HRC
oi‘%‘ T <l B \
§ D
%S @ &1
/ _Hzo,z K L3 -

Marepuan: ctanb 1.7131

- L —
12 3 7
16 6 7
18 8 7
20 8 7
22 8 7
24 8 7
26 15 7
28 15 7
36 15 7
36 15 7
48 15 10
58 15 15
68 20 20

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

{D CAD reference point




	1
	2
	3
	4



